

## **Открытое письмо ветеранов Конного спорта России**

Уважаемые спортсмены-конники!

Обратиться к вам в форме открытого письма нас заставили обстоятельства, свидетелями которых мы все стали. Несмотря на наш возраст, мы умеем пользоваться компьютерами и периодически читаем различные сайты с информацией о конном спорте, о том, что происходит в нашей Федерации конного спорта радуясь удачам и огорчаясь поражениям. Прочитав открытое письмо одного из руководителей региональной федерации мы решили не стоять в стороне и выступить также с открытым письмом к вам, наши молодые коллеги.

Мы стали свидетелями откровенного саботажа Конференции во Владикавказе со стороны некоторых конноспортивных функционеров, которые пытаются внести раскол в работу Федерации конного спорта России, раскол среди спортсменов из различных городов нашей страны. Им невдомек то, что проведение таких мероприятий в регионах позволит всем спортсменам-конникам объединиться, быть сплоченными и поддерживать друг друга.

Отдав всю нашу жизнь спорту для нас не было границ и преград в отношении того, что касалось развития, поддержки и популяризации конного спорта в различных городах и регионах Советского Союза. Для нас не было границ внутри НАШЕЙ СТРАНЫ. Мы гордо несли флаг спортсмена-конника и в Ленинграде и во Владикавказе и в Тюмени.

Действия некоторых региональных руководителей федераций вносят раскол, среди спортсменов. Такая ситуация недопустима!

Мы, ветераны конного спорта, обращаемся ко всем региональным руководителям, спортсменам, тренерам не слушать науськивания со стороны и принять участие в Конференции ФКСР во Владикавказе, в городе, который не отделен границами от России, который всегда славился гостеприимством и радушием к своим гостям, где проводятся соревнования по конному спорту и где так сильны спортивные традиции.

Тем же, кто агитирует в своих письмах не ехать во Владикавказ, а настаивает на проведении Конференции в Москве, мы хотели бы сказать, что Магадан также является российским городом. Мы считаем, чтобы понимать проблемы региональных Федераций такие мероприятия как Конференция ФКСР должны проводиться не только в Москве или Санкт-Петербурге, а также и в различных регионах нашей необъятной Родины. Сейчас мы видим изменения, которые позволяют всем спортсменам из различных уголков нашей страны объединиться. Не отворачивайтесь от своих соседей, коллег, друзей по спорту.

Еще раз призываем всех руководителей региональных федераций, принять участие в Конференции во Владикавказе. Ради общего развития конного спорта.

С уважением, Ветераны конного спорта России

Федоров Юрий  
Федорова Н.Г.  
Федорова Н.Г.

Макаров Ю.И.  
Скобликов Ю.И.

Макаров Р.П.